

京东方精电荣获广汽集团“科技创新奖”

2025年1月14日, 2025年广汽集团自主品牌供应链合作伙伴大会在广州举行, 京东方集团副总裁、精电 CEO 苏宁受邀出席。作为广汽集团的战略合作伙伴, 京东方精电因其在车载显示技术领域的技术成就和与广汽集团携手共研的成功实践, 荣获广汽集团 2024 年度“科技创新奖”。



自 2022 年建立战略合作以来, 京东方精电携手广汽集团在智能座舱领域, 持续以前瞻性的技术研发实力, 全力支持广汽新能源汽车的技术升级和创新需求, 不断拓展车载显示技术边界, 推出了更多智能化、个性化的车载显示产品和智能座舱解决方案, 进一步提升了广汽集团旗下车型的产品竞争力。



京东方精电在智能座舱仪表和中控显示等方面与广汽集团紧密合作，双方联合创新，不断引领推进车载显示技术革新，树立业内先进标准。广汽旗舰车型 Hyper GT 上搭载由京东方精电提供的国内首款 14.6 英寸氧化物 Incell 车载显示屏，是大尺寸氧化物车载显示屏又一经典案例。这款尖端产品集成 Oxide 氧化物技术特性，具备高分辨率、超窄边框优势，并且能够显著降低功耗，助力低碳节能、绿色出行；以 Incell 一体化触控技术有效减少了屏幕厚度和重量，为 Hyper GT 打造出了更为轻薄时尚、智能化的驾驶舱环境，树立了车载显示领域的新标杆。

面向未来，京东方精电将坚持与广汽集团协同创新、共谋发展，深化双方在产品开发、生产交付、市场拓展等方面的战略合作。京东方精电以面向智能化汽车时代应用场景的“HERO”计划为指引，持续探索前沿车载技术，不断加强与客户端联合创新，推进技术和产品共研，共同致力于打造更优质、更前沿、更领先的智能座舱产品及解决方案，携手全球合作伙伴持续打造智慧出行新生态，以创新科技革新出行体验、赋能美好出行未来。